
 

POLITICA COOKIES 
Acest website folosește cookie-uri proprii și de la terți pentru a furniza vizitatorilor o 
experiență mai bună de navigare și servicii adaptate nevoilor și interesului fiecăruia. Lista 
completă de cookie-uri de la terți poate fi consultată mai jos 

De asemenea, pe acest website exista linkuri către terțe website-uri; odată accesate aceste 
link-uri, utilizatorii se supun politicii website-ului respectiv. 

Cookie-urile joacă un rol important în facilitarea accesului și livrării multiplelor servicii de care 
utilizatorul se bucură pe Internet, cum ar fi: 

Personalizarea anumitor setări precum: limba în care este vizualizat un site, păstrarea 
opțiunilor pentru diverse produse (măsuri, alte detalii etc). 

Cookie-urile oferă deținătorilor de site-uri un feedback valoros asupra modului cum sunt 
utilizate site-urile lor de către utilizatori, astfel încât să le poată face mai eficiente și mai 
accesibile pentru utilizatori. 

Permit aplicațiilor multimedia sau de alt tip de pe alte site-uri să fie incluse într-un anumit site 
pentru a crea o experiență de navigare mai valoroasă, mai utilă și mai plăcută. 

Ce este un „cookie”? 

Un „Internet Cookie” (termen cunoscut și ca „browser cookie” sau „HTTP cookie” sau pur și 
simplu „cookie” ) este un fișier de mici dimensiuni, format din litere și numere, care este 
stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se 
accesează Internetul. Cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către un web-server 
unui browser (ex: Internet Explorer, Chrome, Mozilla Firefox) și este complet „pasiv” (nu 
conține programe software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe hard 
drive-ul utilizatorului). 

 

Un cookie este format din 2 părți: numele și conținutul sau valoarea cookie-ului. Mai mult, 
durata de existenta a unui cookie este determinata; tehnic, doar web serverul care a trimis 
cookie-ul îl poate accesa din nou în momentul în care un utilizator se întoarce pe website-ul 
asociat web serverului respectiv. 

Cookie-urile în sine nu solicită informații cu caracter personal pentru a putea fi utilizate și, în 
cele mai multe cazuri, nu identifică personal utilizatorii de internet. 

 

Există două categorii mari de cookie-uri: 

Cookie-uri de sesiune – acestea sunt stocate temporar în dosarul de cookie-uri al browserului 
web pentru ca acesta să le memoreze până când utilizatorul iese de pe site-ul web respectiv 
sau închide fereastra browserului. 



Cookie-uri persistente – Acestea sunt stocate pe hard-drive-ul unui computer sau echipament 
(și, în general, depind de durata de viață prestabilită pentru cookie). Cookie-urile persistente 
le includ și pe cele plasate de un alt website decât cel pe care îl vizitează utilizatorul la 
momentul respectiv – cunoscute sub numele de „third party cookies” (cookie-uri plasate de 
terți) – care pot fi folosite în mod anonim pentru a memora interesele unui utilizator, astfel 
încât să fie livrată publicitate cât mai relevantă pentru utilizatori. 

Care sunt avantajele cookie-urilor? 

Cookie-urile sunt administrate de webservere. Durata de viață a unui cookie poate varia 
semnificativ, depinzând de scopul pentru care este plasat. Unele cookie-uri sunt folosite 
exclusive pentru o singura sesiune (session cookies) și nu mai sunt reținute odată de 
utilizatorul a părăsit website-ul și unele cookie-uri sunt reținute și refolosite de fiecare data 
când utilizatorul revine pe acel website (‘cookie-uri permanente‘). Cu toate aceste, cookie-
urile pot fi șterse de un utilizator în orice moment prin intermediul setărilor browserului. 

 

Ce tip de informații sunt stocate și accesate prin intermediul cookie-urilor? 

Cookie-urile păstrează informații într-un fișier text de mici dimensiuni care permit unui 
website sa recunoască un browser. Webserver-ul va recunoaște browserul până când cookie-
ul expira sau este șters. Cookie-ul stochează informații importante care îmbunătățesc 
experiență de navigare pe Internet (de exemplu: ID-ul sesiunii de utilizator, pagina de referral, 
timpul curent etc). 

 

De ce sunt cookie-urile importante pentru Internet? 

 

Cookie-urile reprezintă punctul central al funcționarii eficiente a Internetului, ajutând la 
generarea unei experiențe de navigare prietenoase și adaptata preferințelor și intereselor 
fiecărui utilizator. Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor poate face unele site-uri imposibil 
de folosit. Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor nu înseamnă ca nu veți mai primi 
publicitate online – ci doar ca aceasta nu va mai putea tine cont de preferențele și interesele 
dumneavoastră, evidențiate prin comportamentul de navigare. 

Pe site-ul https://spitalbuftea.ro se folosesc urmatoarele tipuri de cookie-uri: 

- Google reCAPTCHA (termen de expirare – 6 luni) 

- CookieScriptConsent (termen de expirare – 1 lună) 

- real-accessability (termen de expirare – per sesiune) 

- pvc_visits (termen de expirare – 12 ore) 

 

Securitate și probleme legate de confidențialitate 

https://spitalbuftea.ro/


Cookie-urile NU sunt viruși! Ele folosesc formate tip plain text. Nu sunt alcătuite din bucăți de 
cod așa ca nu pot fi executate nici nu pot auto-rula. In consecință, nu se pot duplica sau replica 
pe alte rețele pentru a se rula sau replica din nou. Deoarece nu pot îndeplini aceste funcții, 
nu pot fi considerate viruși. Cookie-urile pot fi totuși folosite pentru scopuri negative. Multe 
produse anti-spyware sunt conștiente de acest fapt și in mod constant marchează cookie-urile 
pentru a fi șterse în cadrul procedurilor de ștergere/scanare anti-virus/anti-spyware. 

În general browserele au integrate setări de confidențialitate care furnizează diferite nivele 
de acceptare a cookie-urilor, perioada de valabilitate și ștergere automata după ce utilizatorul 
a vizitat un anumit site. 

 

Cum pot opri cookie-urile? 

Dezactivarea și refuzul de a primi cookie-uri pot face anumite site-uri impracticabile sau dificil 
de vizitat și folosit. De asemenea, refuzul de a accepta cookie-uri nu înseamnă ca nu veți mai 
primi/vedea publicitate online. 

Este posibila setarea din browser pentru ca aceste cookie-uri sa nu mai fie acceptate sau poți 
seta browserul să accepte cookie-uri de la un site anume. 

Toate browserele moderne oferă posibilitatea de a schimba setările cookie-urilor. Aceste 
setări se găsesc de regula în „opțiuni” sau în meniul de „preferințe” al browserului 
dumneavoastră. 

Date contact responsabil cu protecția datelor: 
Telefon: 0723.141.821 sau 0724.617.735 
Email: gdpr@spitalbuftea.ro 
 
Modificări ale politicii 
Această politică se poate modifica în conformitate cu schimbările legislației sau în baza unor 
modificări ale serviciilor noastre sau ale modalității de organizare . 
Dacă vom efectua modificări semnificative care vor avea un impact asupra drepturilor și libertăților 
dvs. (de exemplu, atunci când vom începe prelucrarea datelor dvs. personale în alte scopuri decât 
cele specificate mai sus), vă vom contacta înainte de a începe această prelucrare. 
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